
1 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült:  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

2025. február 6-ai közmeghallgatásáról  
            
Az ülés helye: Dunaújváros Megyei Jogú Város Városháza „C” szárny, 

Házasságkötő terem 
 
 
Jelen lévő képviselők: 
 
Pintér Tamás              polgármester 
Badó Péter képviselő 
Barta Endre képviselő 
Bükki Miklós képviselő  
Gyöngyössy Csaba képviselő 
Kálló Gergely         képviselő 
Mezei János Zsolt képviselő 
Motyovszki Mátyás   képviselő 
Oláh János képviselő 
Orosz Csaba György képviselő 
Pappné Grabant Ilona képviselő 
Szabó Zsolt képviselő 
Szántó Péter Lajos képviselő 
Tóth Kálmán Sándor képviselő 
 
 
Távol lévő: 
 
Magyar András Tamás képviselő 
 
 
Tanácskozási joggal állandó meghívottak közül megjelent: 
 

Dr. Molnár Attila jegyző 
Dr. Petánszki Lajos aljegyző 
Beéry Réka városüzemeltetési osztályvezető 
Dr. Rontó Mónika    személyügyi osztályvezető 
Dr. Vántus Judit vagyonkezelési osztályvezető 
Kozma Csilla belső ellenőrzési osztályvezető 
Lévay Katalin szociális osztályvezető 
Medgyesi Miklós kabinet irodavezető 
Molnár-Osztrocska Diána humán szolgáltatási főosztályvezető 
Nyesőné Frész Anikó adó osztályvezető 
Radák Kálmán 
Salamonné Pintér Mónika 
Szabó Imre 
30 fő városlakó 

közigazgatási osztályvezető 
gazdasági főosztályvezető 
főépítészi és pályázati osztályvezető 

  
 



2 

 

A meghívottak közül megjelent: 
 
Azari Zsolt Dunaújvárosi Jégkorong Kft. ügyvezető igazgatója 
Dolmán Éva KIÉT elnöke 
Farkas Lajos Intercisa Múzeum igazgatója 
Farkasné Vörös Magdolna Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet 
 intézményigazgatója 
Gózon-Erdélyi Henriett Jószolgálati Otthon Közalapítvány kuratóriumi elnöke 
Gyenes Józsefné Dunaújvárosi Óvoda intézményvezetője 
Kováts Rózsa Munkásművelődési Központ Nonprofit Kft. ügyvezető 
 igazgatója 
Mészárosné Libor Ágnes Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője 
Solymosi-Bányai Bettina Egyesített Szociális Intézmény és Áprád-házi Szent 
 Erzsébet Idősek Otthonai intézményvezetője 
Vargáné Kocsis Anikó Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője 
 
 
Pintér Tamás polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait és a 
közmeghallgatást megnyitotta. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Jó napot kívánok mindenkinek! Tisztelettel köszöntök mindekit 
Dunaújváros 2025. évi közmeghallgatásán. A közmeghallgatás 
tulajdonképpen egy képviselő-testületi ülés, ahol a város lakói 
kérdezhetnek a közgyűlés megválasztott tagjaitól.  
 
Szeretettel köszöntöm a képviselő-testületnek a tagjait, és természetesen 
köszöntöm a megjelent városlakókat, valamint azokat, akik élő 
közvetítésen keresztül követik a mai napi munkánkat.  
 
Kérem, most engedjék meg, hogy ismertessem a közmeghallgatásunknak 
a hivatalos részét.  
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 54. §-a alapján a képviselő-testület évente egyszer előre 
meghirdetett közmeghallgatást köteles tartani. A közmeghallgatás 
képviselő-testületi ülésnek számít, ezért arra irányadók az Mötv. 
határozatképességre vonatkozó szabályai. 
 
Megállapítom, hogy a 15 képviselő közül 13 fő jelen van. Megállapítom, 
hogy a testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitom. 
 
A közgyűlés lebonyolításának szabályait kell alkalmazni a napirendnek az 
elfogadására, továbbá minden egyéb esetleges döntéshozatalra, ezért 
először szavaznunk szükséges a közmeghallgatás napirendjéről, amelyet 
a meghívó tartalmaz.  
A szavazás a mai közmeghallgatáson kézfelemeléssel fog történni. 
 
Ismertetem a döntési javaslatot:  
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A Közgyűlés a 2025. évi közmeghallgatás napirendi pontját elfogadja az 
alábbiak szerint: 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2025. évben 
elvégzendő városfejlesztéssel, városüzemeltetéssel és közszolgáltatások 
biztosításával kapcsolatos tervei bemutatása a 2025. évi költségvetés 
tükrében 
 
Kérdezem, hogy a döntési javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel 
van-e képviselő-társaimnak. Amennyiben nincs, szavazás történik a 
napirendi pont elfogadására.  
 
Kérem, emeljék fel a kezüket, hogyha azt elfogadják! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a a közmeghallgatás napirendi pontjának 
elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Magyar 
András Tamás, Oláh János) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

27/2025. (II.6.) határozata 
a közmeghallgatás napirendi pontjának elfogadásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2025. évi 
közmeghallgatás napirendi pontját elfogadta az alábbiak szerint: 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2025. évben elvégzendő 
városfejlesztéssel, városüzemeltetéssel és közszolgáltatások biztosításával 
kapcsolatos tervei bemutatása a 2025. évi költségvetés tükrében 
 
Felelős: a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

Elfogadott napirendi pont: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2025. évben elvégzendő 
városfejlesztéssel, városüzemeltetéssel és közszolgáltatások biztosításával 
kapcsolatos tervei bemutatása a 2025. évi költségvetés tükrében 

 
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A közmeghallgatás a korábban már bevált 
menetrend alapján zajlik. Én egy részletes beszámolóval készültem 
önöknek a legutóbbi közmeghallgatás óta eltelt időszakról, majd ezt 
követően Szabó Zsolt gazdasági alpolgármester úr fog beszámolót tartani 
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a 2025. évi költségvetésről, amelyet a jövő heti közgyűlésre kell 
beterjesztenünk. Ezt követően 10 perces szünetet tartunk, hogy egy kicsit 
át tudjuk szellőztetni a termet, azután folytatjuk majd az ülést, ahol várjuk 
az önök kérdéseit. 
 
Szeretném jelezni a jegyzőkönyv számára, hogy a képviselők száma a 
teremben 14 főre emelkedett, és határozatképesek vagyunk továbbra is. 
 
De engedjék meg, hogy visszatérjek a gondolatomhoz, a képviselő-
testülettel kezdeném akkor, ha már erről beszélünk. Itt jelentős változások 
történtek, hiszen tavaly júniusban választás volt, aminek eredményeként 
októberben megalakult az új közgyűlés.  
 
A 15 tagú testületben 11 fős frakciója lett a Rajta Újváros! Egyesületnek, 
közülük hárman egyébként először lettek képviselők, aztán 3 képviselőt ad 
a JUVE-FIDESZ-KDNP, akik mindannyian új képviselők szintén, és egy 
képviselőt delegált a Mi Hazánk Mozgalom, aki szintén új a testületben.  
 
A koronavírusjárvány, a különleges gazdasági övezet és az energiaválság 
után 2024-ben rendkívüli esemény nem történt, merthogy szerencsére a 
rekord dunai árvizet is kisebb károkkal megúsztuk, a Vasműnek az 
agóniája viszont azóta is sajnos még mindig tart.  
 
De városvezetőként első szavam most is a köszöneté, hiszen minden 
beruházás, amit megvalósítottunk, az valójában az önök pénzéből történt, 
és mindezek nem jöhettek volna létre a városlakók biztatása, támogatása 
és ötletei nélkül.  
 
Szeretnék most beszámolni azokról a fejlesztésekről, amelyek 2024-ben 
történtek meg. 
 
Kezdeném akkor a Szalki-szigettel, merthogy folytattuk a Szalki-szigetnek 
a felújítását. Elbontottuk a korábbi büfé romos épületét, a területét 
zöldítettük. Felújítottuk a kemping két mosdóját is. A strandon pedig vizes 
játszórészt alakítottunk ki homokozóval, napvitorlával. Az elmúlt években a 
kemping, az utak és a Remixnek a felújításával a sziget infrastuktúrája 
teljesen megújult. Idén a zöldterületeknek a fejlesztésével szeretnénk 
folytatni a munkát és a horgászegyesülettel egyeztetve véget vetünk 
annak az áldatlan állapotnak, hogy a vízfelületnek csak egy kis részét 
használhatták a dunaújvárosiak nem horgászati célra. Mi szeretnénk 
csónakázási, SUP-ozási lehetőséget kialakítani a vízen. Én nagyon 
szépen köszönöm Mezei Zsolt alpolgármester úrnak, hogy minden felet 
meghallgatva, a dunaújvárosiak érdekeit szem előtt tartva gondozza a 
szigetet.  
 
Menjünk egy kicsit arrébb a Kistemetőhöz, merthogy felújítottuk ott a 
mellette lévő ’48-as emlékművet, ami városunk egyik szimbolikus 
művészeti alkotása, és jelentős munkát végeztünk el mellette a 
Kistemetőben is. Az 1967-ben lezárt temető rendkívül rossz állapotba 
került, nagyon sok munkát kellett ott elvégezni. A területnek a 
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megtisztítása, az elszáradt fáknak a kivágása folyamatban van, tavaly is 
sokat haladtunk már ezzel. Elkészült Dunaújváros egyetlen védett 
sírjának, Rosti Pál földrajztudós síremlékének a felújítása és 10 darab 
napelemes lámpát is kihelyeztünk a területen. Én nagyon örülök neki, 
hogy nem csak önkormányzatunk, hanem jóérzésű pentelei polgárok is 
szívükön viselik a temető sorsát és tevékenyen is részt vesznek a felújítási 
munkálatokban, mint például Németh Miklós úr és családja, akiknek 
köszönhetően megújult a temető eredetileg 1822-ben felállított keresztje. 
Az idei évben a kerítést is szeretnénk megépíteni, és a víz- valamint a 
csatornahálózatra rákötni a területet, fő célunk ugyanis, hogy a temetőt 
újranyithassuk és szóróparcellás temetést tudjunk itt megvalósítani.  
 
De nemcsak a Kistemetőben dolgoztunk, hanem a nagyban is. Itt elkészült 
a ravatalozó előtti előtető, hogy a gyászolók ne legyenek kitéve az 
időjárás viszontagságainak, a tűző napnak vagy éppen a zuhogó esőnek. 
A ravatalozó mögötti területre, ahol korábban is szovjet katonai sírok 
voltak, oda átköltöztettük a Kúria előtti úgynevezett Hősi emlékművet és itt 
temettük újra azt a 28 szovjet katonát, akiket a Kúria előtti területen 
találtak. Ezzel párhuzamosan felújítottuk a Szávits-családnak a síremlékét, 
ami fontos katonai emlék, hiszen a család egyik itt nyugvó tagja ’48-as 
honvéd, míg a másik tagja első világháborús katona volt. És emellett 
megújult a II. világháború dunapentelei áldozatainak emlékműve is itt. 
Összességében én azt gondolom, hogy egy szépen felújított parcella jött 
létre a temetőbe belépve.  
 
Itt egyébként érdemes szót ejteni a Mondbach-kúria előtti területről is, 
amely Orosz Csaba képviselő úrnak a kezdeményezésére immár a 
Szentháromság tér nevet viseli. Azt gondolom, hogy óriási változás, hogy 
eltűnhetett onnan az egykori szovjet emlékmű, az áldozatok pedig méltó 
nyughelyet kaphattak a temetőben, a Kúria előtti terület pedig egy 
átlátható, szellős, parkos területté válhat majd, rálátással városunk egyik 
legrégebbi épületére, a Kúriára. A Hadtörténeti Intézet munkatársai tavaly 
augusztusban nagyon lelkiismeretes munkát végeztek itt, 28 szovjet, 1 
német és 1 magyar katona csontjait találták itt meg és meglepetésre 
előkerült egy római kori csontváz is, gazdag leletegyegyüttessel. Ezek 
egyébként az Intercisa Múzeumba kerültek, és egy részük jelenleg is 
restaurálás alatt van. Én ezúton is köszönöm Orosz Csaba képviselő 
úrnak, hogy menedzselte ezt a hosszú munkát, amelyet öt éve kezdtünk el 
és tavaly év végén sikeresen zártunk le. Az elmúlt közel 40 évben sokszor 
felmerült egyébként ennek az emlékműnek az áthelyezése, viszont ilyen-
olyan okokból kifolyólag korábban sosem valósult ez meg.  
 
Így az épület remek helyszíne lett a városi rendezvényeinknek, és úgy 
gondolom, hogy egy nagyon szép ünnepség keretében adhattuk átt itt a 
díszpolgári címet Gurisatti Gyulának és nagyon jól sikerült a Kolbásztöltő 
fesztivál is. Amit természetesen az idén szeretnénk majd megrendezni 
március elsején, amire mindenkit nagyon sok szeretettel várunk, és 
természetesen kihagyhatatlan kolbász- és pálinkakostolót is fogunk 
biztosítani. 
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De városunkban egy új kezdet volt a Béke városrészben is.  A Béke 
városrész életében óriási változás volt, hogy az idei választásokon, illetve 
a tavalyi választásokon az átalakított körzethatároknak köszönhetően a 
városrész nagy része önálló választókörzetet kapott. Én azt gondolom, 
hogy nagy szégyen volt, hogy egy ilyen fontos és ilyen nagy városrész 
korábban szétszabdalva, önálló képviselet nélkül volt, és mondjuk ki 
őszintén, ez sajnos meg is látszott a területen, és az ott lakók sokszor 
jogosan is érezték magukat elhanyagolva. Én köszönöm jegyző úrnak, 
hogy a körzetek kialakítása során nemcsak a számokat nézte, hanem 
figyelembe vette a városszerkezeti sajátosságokat is, és természetesen 
gratulálok Kálló Gergelynek képviselő úrnak is, hogy júniusban elnyerte a 
Béke városrészi polgároknak a bizalmát. A városrészben egyébként 
folytatódnak a fejlesztések, amik jelentősen voltak az idén is, illetve tavaly. 
Folytatódott a járdaépítés a Március 15-e téren, ahol egy 
locsolórendszerrel ellátott virágágyást is kialakítottunk padokkal, 
szemetesekkel. Szép motívumok kerültek ott a támfalra, és 
könyvszekrényt és bringás szervizközpontot is kihelyeztünk oda. Itt a 
téren, a tér mellett egy teljesen felújított helyiségben megnyílt a kisposta 
is, ami azt gondolom, hogy jogos igénye is volt az ott élőknek, de ezt a 
Magyar Posta nem tudta teljesíteni, ezért az önkormányzat finanszírozta a 
felújítást és fizeti a jövőben is ennek a fenntartását. Az idei évben is 
jelentős terveink vannak egyébként a Március 15-e téren, de nem 
szeretném elvenni Kálló képviselő úrnak a kenyerét, majd ezeket ő 
ismerteti, amikor ezek a projektek véglegesednek.  
 
Új műfüves pályát építettünk a gyermekeknek, focipályát alakítottunk ki. 
Ebben a projektben önkormányzatunknak csak közreműködő szerepe volt, 
de azt gondolom, hogy így is jelentősen hozzá tudtunk járulni ahhoz, hogy 
új műfüves pályával gazdagodott a DLSZ aréna a Lorántffy 
középiskolánál. A Magyar Labdarúgó Szövetség Fejér Vármegyei 
Igazgatóságának segítségével, támogatásával épülhetett meg ez a pálya 
a Dunaújvárosi Labdarúgó Szövetségnek a közreműködésével, és 
szeretném itt kiemelni, sokat tett érte a DLSZ főtitkára, Petrás Gábor is, 
aki éppen az avató előtt nem sokkal vehette át a „Dunaújvárosért” díjat is, 
és én azt gondolom, hogy ez a pálya is bizonyítja, hogy ez a díj a legjobb 
helyre került. Emellett én nagyon örülök neki, hogy újabb modern 
helyszíne lett a városban a tömegsportnak, és a gyermekeink méltó 
körülmények között sportolhatnak itt is. 
 
De megújult a kézilabdacsarnokunk is, ha már a sport vonalán voltunk, 
akkor maradjunk is ennél. A kézilabda csarnokkal folytatnám. Ugye 
mindannyian emlékszünk arra, hogy a kézilabda csarnok és a sportszálló 
felújítására kormányzati ígérete volt Dunaújvárosnak. A megítélt pénz 
azonban közel sem volt elég a tervezett munkára, a kormányzat viszont 
nem volt hajlandó arra, hogy legalább a részbeni felújítást engedélyezze, 
inkább visszavették Mészáros Lajos bejelentésével a teljes pénzt. Az 
elmúlt években történt felújításokkal én azt hiszem, hogy példásan és 
nagyon szemléletesen megmutattuk, hogy abból a 6 milliárd Ft-ból, amit 
erre szántak fel lehetett volna újítani az egész csarnokot. A tavalyi év 
folyamán lecseréltük a 40 éves parkettát, megújultak az öltözők és több 
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vizesblokk is, és festetettek is az épületben. Rengeteg még a munka, sok 
is a tervünk, nagyon örülök, és egyben köszönöm is, hogy a Magyar 
Kézilabda Szövetség partner volt ebben a munkában, és pályázataival 
lehetővé tette, teszi azt, hogy meglegyen ennek az anyagi fedezete is. 
Biztos vagyok benne, hogy a csarnok a jövőben még több rendezvénynek 
a helyszíne lehet, immár méltó körülményeket kínálva a 
dunaújvárosiaknak.  
 
A korábbi években is nagyon sok helyen igyekeztünk a közterületeinket 
szebbé varázsolni egy-egy szoborral, egy-egy rajzzal. Elkezdtük a városi 
áramszekrényeknek a színesítését is, a tavalyi évben a Római 
városrészben különösen sok ilyen készült el Barta Endre képviselő úrnak 
a bábáskodásával. Olyan közkedvelt motívumok kerültek ezekre az 
egyébként nem túl szép látványt nyújtó trafóházakra, amelyek mellett 
immár mindannyian vidáman megyünk el. Én köszönöm alpolgármester 
úrnak ezt, és biztos vagyok benne, hogy ez a munka folytatódni fog és 
több helyen lesz még ilyen a városban mindannyiunk legnagyobb 
örömére.  
 
De hogyha már itt vagyunk a Rómainál, akkor beszéljünk arról is még 
tovább, hogy folytatódott a Római városrészben a Víztorony melletti 
területnek a fejlesztése is. Elkészült itt a játszótér, és ennek a kerítése is, 
a Szerencsejáték Zrt. közreműködésével pedig nagyméretű, előnevelt 
fákat ültettettünk itt el, és elkészült egy zárt kutyafuttató is, ahová 
szemetesek és játszóeszközök is kerültek, és azt gondolom, hogy nagy 
szükség is volt ezekre ezen a területen. A játszótérre és a futtatóra is jutott 
nepelemes lámpákból, sőt kutyások kérésére a kőtár felé, a füves placcon 
is kihelyeztünk belőlük néhányat.  Itt is dolgozunk a terület további 
fejlesztésén, és elkészültek a terveink arra, hogy körforgalmat alakítsunk 
ki, keresem az illetékest, a Római körúton és a Martinovics út 
kereszteződésében, és bízom benne, hogy mihamarabb elkészülhet a 
zebra is a játszótér felé.  
 
De ha már játszóterek, akkor térjünk át a Technikum városrészre, hiszen 
Mezei Zsolt és Szabó Zsolt körzetében is új játszótereket adtunk át, a 
Technikumban sporteszközök, játszóeszközök kerültek ki.  
 
De beszéljünk az egyik leginkább fontos kérdésről, a parkolásról. A 
parkolásnak a kérdése mindig fontos kérdés volt Dunaújvárosban. 
Folyamatosan alakítottunk ki újabb és újabb parkolóhelyeket, legutóbb 
például a Kallós Dezső utcában adtunk át több mint 20 helyet, ami azt 
gondolom, hogy nagyon ráfért erre a területre. Én bízom benne, hogy 
hamarosan véget ér a per, amit azért kellett indítanunk, mert a 
Kormányhivatal minden fronton akadályozta a kórház melletti parkolónak a 
megépítését, pedig óriási szükség lenne erre a 70 helyre. Mindezek 
mellett mára látható, hogy a parkolási helyzet nem tartható a jelenlegi 
rendszerben. Mára Dunaújváros az egyetlen megyei jogú város, ahol 
teljesen ingyenes a parkolás, ráadásul semmiféle korlátozó intézkedés 
nincs. A dunaújvárosiak ingyenes parkolását továbbra is meg fogjuk 
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tartani, ugyanakkor vizsgáljuk a lehetőségét annak, hogy a nem 
dunaújvárosi autósok számára parkolási díjat vezessünk be.  
 
A nem dunaújvárosiknak szóló parkolási díj azért is azt gondolom, hogy 
annyira fontos, mert bár az autósoknak rengeteg terhet kell megfizetniük, 
abból önkormányzatunk egy fillért sem kap. Pedig rengeteg forrásra lenne 
szükségünk, hogy folytatni tudjuk a közutaknak a megújítását is. Bár 
sajnos egyelőre a Versenyképes Járások Programról semmi konkrétat 
nem tudunk, azon túl persze, azt tudjuk, hogy biztosan nekünk, 
dunaújvárosiaknak fizetnünk kell, azt azonban már most szeretném 
jelezni, hogy az első olyan ülésen, ahol döntenek majd, döntünk majd 
azokról a pénzekről, tehát már itt az első ülésen jelezni fogom, hogy a 
befolyt összegből a Rózsa utca aszfaltozását szeretnénk megvalósítani. A 
burkolatlan utcák közül itt élnek a legtöbben a városban, szeretném, 
hogyha végre eltűnnének a városból a burkolatlan utak, erre vonatkozóan 
egyébként több kezdeményezésünk is volt a kormányzat felé, eddig süket 
fülekre találva.  
 
Talán a parkolási gondokra a busszal való utazás a legjobb megoldás. 
2024-ben gyakorlatilag minden dunaújvárosinak ingyenessé tettük a 
buszozást, és a kedvezményes bérletet bevezettük. Ezt továbbra is 
fenntartjuk, és van is miért, hiszen 2024-ben több mint hatezer 
dunaújvárosi váltotta ki a bérletet és élt a kedvezménnyel. Mint tudjuk, a 
Volán statisztikái fix számmal dolgoznak, számolnak egy bérletre vetítve, 
és ezt a statisztikát használják az utasszámnak a megadására, ennek 
köszönhetően tud egyébként Lázár miniszter úr fantasztikus 
utasszámnövekedésről győzelmi jelentéseket adni. És én nem szeretném 
ezt a hozzáállását átvenni, de az látható, hogy több utas van, és 
kihasználják az olcsó utazásnak a lehetőségét itt, Dunaújvárosban. 
Mindezek mellett a közösségi közlekedés finanszírozása a jelenlegi 
üzemanyagárakkal óriási terhet ró számunkra, az állami támogatás pedig 
jelentősen csökkent ezen a területen. Viszonyításképpen az idei évben 
több mint ezer millió Ft-ot kell költenünk a buszközlekedésre, 
összehasonlításul: 2018-ban ez nem érte el a 300 millió Ft-ot.  

 
De térjünk át egy picikét könnyedebb vizekre. Szeretnék szót ejteni a 
rendezvényeinkről. Óriási sikert aratott tavaly a Kolbászfesztivál és a 
Sugárúti Fesztivál is. Mindkét rendezvényt megtartjuk természetesen az 
idén is, ahogyan természetesen lesz Parázs-Varázs és Bringatúra is. 
Ezeknek az időpontjait már közzétettük, nagy szeretettel várunk erre 
mindenkit. Én azt javaslom mindenkinek, hogy egyébként érdemes 
figyelniük a kisebb rendezvényeinkre is, mert nagyon színvonalas 
programokon lehet itt részt venni, akár a „Pro Cultura Intercisae” díj 
átadóján vagy a díszpolgári címnek az átadóján, de azt gondolom, hogy 
varázslatos volt a zongorakoncert is, amit az idősek világnapja alkalmából 
rendeztünk. Ezek mind ingyenes rendezvények, regisztráció nélküli 
programok, ami minden dunaújvárosi számára nyitva áll. Persze bízom 
benne, hogy nagyon sokan fogunk majd találkozni és sütögetni együtt 
majd a Parázs Varázson és persze egy jót bulizni Rúzsa Magdi és a BSW 
koncertjén. E mellett folytatni fogjuk az ebben a teremben szokásos 
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Dunaújvárosi Estek sorozatunkat is, a héten Görög Ibolya 
protokollszakértő volt a vendégünk itt teltháznál, és márciusban Vályi 
István autós újságírót várjuk, kérem önöket, hogy tartsanak velünk ezen a 
rendezvényen is. 

 
Így a mondandóm végéhez érve, a most következő alpolgármester úr 
beszámolója után majd önöké lesz a szó, de szeretném azt is jelezni, hogy 
azok akik esetleg lemaradtak a mai közmeghallgatásról vagy itt vannak, 
de nem szeretnek sok ember előtt beszélni, most nekik is lesz később 
lehetőségük kérdezni tőlem írásban, amire igyekszem majd 
maradéktalanul válaszolni nekik. Kérem önöket, hogy figyeljék majd a 
közösségi oldalamat, ahol hamarosan pontosan leírjuk, hogy hogyan 
tehetik fel számomra online a kérdéseiket.  
 
Én ezúton is köszönöm mindenkinek, aki az elmúlt évben megtisztelt 
bennünket észrevételeivel, véleményével és építő kritikáival. Ezeket 
minden alkalommal igyekszünk figyelembe venni.  
 
Most pedig átadom a szót Szabó Zsolt alpolgármester úrnak, aki részletes 
tájékoztatást ad önöknek a 2025 éves költségvetésről. Köszönöm, hogy 
meghallgattak, alpolgármester úré a szó.  

 

Szabó Zsolt alpolgármester: 
 

Én is nagy tisztelettel köszöntök mindenkit. Kérem, nézzék el nekem, hogy 
a hangom egy kicsit viseletes, de így jár az ember, hogyha a felesége 
gyerekorvos influenzajárvány idején. Nem mindig tud kitérni a kihívások 
elől. Igyekszem majd elég hangosan beszélni. 
 
A költségvetés elfogadása minden évben egy fontos időszak az 
önkormányzatok életében, ilyen szempontból ez egy monoton folyamat, 
hiszen ugyanazok a szabályok alapján ugyanazokat a határidőket betartva 
kell elkészítenünk a költségvetést. Ugyanakkor valójában ez egy rendkívül 
sok tanulással és megéléssel teli folyamat is, hiszen a költségvetés 
tervezésekor mindig a költségvetés számait érdemes nézni, a városban 
élő embereket középpontba helyezni, és ez mindig új kihívás.  
 
A költségvetésnek egy fontos feladata van, hiszen amikor elfogadjuk a 
költségvetést akkor meghatározásra kerülnek a gazdálkodás keretei és 
kijelölésre kerülnek a fejlesztési irányok.  
 
Kérném majd a következő diát. 
 
A költségvetésről szóló beszámoló idén sem kezdődhetne mással, mint a 
legfontosabb szám ismertetésével, ez pedig a költségvetés főösszege. Ez 
a szám 2021-ben még 33 milliárd Ft volt, 2024-ben 24,5 milliárd, kicsit 
meghaladta, idén pedig 28 milliárd Ft körüli összegre kell készülni. 
Önmagában a főösszeg az ugyanakkor nem biztos, hogy sokat elárul a 
költségvetésről, hiszen sajnos jelen esetben sem jelenti azt, sajnos, hogy 
idén 3,5 milliárd Ft-tal többet költhetünk arra, amire akarunk. 
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A következő dián láthatjuk majd a közhatalmi bevételeinket, és talán ez a 
dia szemlélteti a legjobban, hogy mik azok a saját bevételeink, amiket mi 
vetünk ki és szedünk be, és ezeket azért fontos látni, mert ezeket nem 
valamilyen támogatás vagy normatíva formájában kapjuk, hanem 
leginkább iparűzési adóként és építményadóként folynak be az 
önkormányzathoz. Ez egy fontos mutatója az önkormányzatiságnak is, 
hiszen ezek azok a saját bevételi lehetőségeink, ahol nem vagyunk az 
államra utalva. És azért is fontos ez a szám, mert ez az az a pénz, amit 
szabadon elkölthetünk, például fejlesztésekre, és látható az, hogy itt alig 
van növekedés és bizony azt is érdemes elmondani, hogy a bevételek 
beérkezése is roppant kétséges, ami részben a Vasmű miatt van, de mivel 
itt adótitkokról van szó, erről sajnos részletesebben nem tudok beszélni. 
Ez egy nagyon komoly gyomros nekünk, hiszen pont ez az a pénz, az a 
pénz borzasztóan kevés, amit olyan dolgokra költhetnénk, ami fejlesztés 
és mint már említettem, amiről magunk döntünk. 
 
Normális esetben a közhatalmi bevételeinket az utolsó fillérig a város 
fejlesztésére lehetne fordítani, és hát valljuk be, az bizony látványos 
lenne. E helyett azonban egész másra kell ezt a 9 milliárd Ft-ot költenünk. 
És jogosan tehetik fel azt a kérdést, hogy akkor mire megy ez a pénz. A 
válasz pedig az, hogy ez is a kötelező feladatainkra, például az 
intézményeink fenntartása, bölcsődékre, óvodákra, múzeumra, MMK-ra. 
Az intézményeink finanszírozására összesen 8,2 milliárd Ft-ot fogunk 
költeni, ami egy milliárd Ft-tal több, mint tavaly. És a csökkenő bevételeink 
mellett ezt jórészt saját forrásból tesszük meg, engedjenek meg néhány 
konkrét példát. 

 
Jó példa a Gazdasági Ellátó Szervezet finanszírozására, több mint 1 
milliárd Ft-ot kell költenünk rá saját forrásból, amit nagyrészt az ingyenes 
gyermekétkeztetés finanszírozására fordítunk. Ne értsenek félre, ez egy 
fontos és jó cél, de ha nagyon udvariasan akarok fogalmazni, akkor nem 
teljesen fair, hogy az állam előírja az ingyenes étkeztetést, sütkérezik 
ezzel a döntéssel, de kifizetni az önkormányzatnak kell. 
 
Egy másik konkrét példát is szeretnék mutatni. Hasonló a helyzet a 
múzeummal is. Láttam valahol igazgató urat, üdvözöllek. Ahol igazából az 
állammal közösen tartjuk fent az intézményünk. Ugyanakkor gyakorlatilag 
minimális az állami támogatás, miközben egy nagyon hasznos és fontos 
munkát végez el a múzeum maréknyi csapata. Úgy gondolom, hogy a 
nehéz körülmények ellenére idén is sokat hallunk tőlük és a múzeum 
épületére és rendezvényeire még inkább a városiak mindennapjainak 
színhelyeként kell gondolnunk. Köszönöm az ott dolgozók munkáját.  
 
És a korrektség kedvéért szeretnék hozni egy olyan példát is, ahol az 
állam adja a nagyobbik részt a fenntartásban, ez az Egyesített Szociális 
Intézmény, az ESZI. Ugyanakkor az látszik, hogy itt is több mint 300 millió 
saját forrást kell hozzátennünk az állami normatívához, ennyivel 
kevesebbet ad ugyanis az állam a tényleges költségeknél. És itt persze 
nagyon fontos hangsúlyozni, hogy ez szinte csak a működéshez elég, ha 
bármilyen nagyobb fejlesztésre van szükség, akkor ismét nekünk kell a 
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zsebünkbe nyúlnunk vagy ahogyan nagyon sokszor látjuk a bölcsődék, 
óvodák esetén, a szülőknek kell a zsebükbe nyúlniuk, amit ezúton is 
nagyon köszönök nekik.  
 
Sokkal jobb és a valódi önkormányzatiságot jelentő rendszer lenne az, ha 
bizonyos adókat nem az állam szedne be és osztaná azt tovább kénye-
kedve szerint normatívaként meg ilyen-olyan támogatásként, hanem az 
önkormányzat megkapná a bevételeket, aztán maga gazdálkodna azzal. 
Az állami kisgömböcre sokszor hozom példaként a gépjárművek példáját: 
az állam ezermilliárdos nagyságrendben szed be sarcot az autósoktól: 
jövedéki adó, súlyadó, ÁFA, biztosítási adó és még sorolhatnám, de a 
dunaújvárosi önkormányzatnak egyetlen fillér sem jár az autósok után. 
dunaújvárosi önkormányzatának egyetlen fillér sem jár a dunaújvárosi 
autók után. Dunaújváros Önkormányzata egyetlen fillért sem kap az 
autósok után, ugyanakkor nekünk kell fenntartanunk és fejlesztenünk az 
úthálózatot, karbantartani a parkolókat és fejleszteni a parkolóhelyek 
számát. Éppen ezért jelentette be polgármester úr is, hogy ezt a rendszert, 
ezt így tovább nem lehet tartani, a nem dunaújvárosi autósok esetében 
meg kell vizsgálni annak a lehetőségét, hogy legalább parkolási díjat 
fizessenek, ha itt parkolnak. Ne felejtsük el, természetesen az állam itt 
sem marad ki a haszonból, hiszen a befizetett díj 27%-a, vagyis több, mint 
a negyede rögtön megy az államkasszába ÁFA formájában.  
 
És a következő dián fogjuk majd látni, hogy Dunaújváros továbbra is 
szolidáris, mondhatnánk, hogy az erején felül is, hiszen idén is majdnem 2 
milliárd Ft-ot fizetünk ki szolidaritási adóként, amelyet a szegényebb 
települések között osztanak majd szét. Itt arra szeretném felhívni a 
figyelmet, hogy a szolidaritási adó mindössze 50 millió Ft-tal csökken, 
miközben a közhatalmi bevételeink 2 milliárddal, ehhez képest az 50 
milliós csökkenés leginkább csak egy szépségtapasz, főleg ha 
hozzávesszük a Versenyképes Járások Programot is, amely azt jelenti, 
hogy városunknak ismét fizetnie kell majd, hogy a járás településein abból 
a pénzből fejlesztéseket hajtsanak végre. Az egészben a „legszebb”, hogy 
a mai napig nem tudjuk, hogy pontosan mennyit és hogyan kell fizetnünk, 
nem tudta az állam ezt megmondani, miközben nekünk el kell fogadnunk a 
költségvetésünket. Mindent meg fogunk tenni, hogy ennek az összegnek 
legalább egy része visszakerüljön Dunaújvárosba, és ebből a pénzből 
folytathassuk a földutak aszfaltozását, elsőként a Rózsa utcában. 
 
A következő dián az egyik szívügyemet, a közvetlen Európai Uniós 
pályázatokat szeretném bemutatni. Mivel látható, hogy az államra 
továbbra sem számíthatnak a dunaújvárosiak, más megoldási lehetőségek 
után kell néznünk, és minden lehetőséget ki is használunk. Ennek 
keretében örömmel jelenthetem be, hogy sikeresen pályázunk az uniónál 
a közvetlenül elérhető uniós forrásokra. És amikor megnézzük egyik-
másik Európai Uniós pályázat témáját, akkor joggal írják oda a városlakók, 
és miért ez vagy az az adott pályázati lehetőség, és miért nem más. 
Ugyanakkor azt itt érdemes tudni, hogy ezeknek a pályázatoknak a köre 
nagyon szűk, ugye az uniós pénzek döntő többségét a nemzeti 
kormányokon keresztül kapják meg a városok, így valósulhatott meg 
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Dunaújvárosban a Mondbach-kúria felújítása vagy a kerékpárutak építése 
vagy a vasútállomásnál lévő körforgalmak kivitelezése. Azonban ezek az 
operatív programokon keresztül elérhető pénzek jelenleg nem érkeznek 
meg Magyarországra. A közvetlen uniós pályázatok között ilyen 
infrastruktúra fejlesztésre nem nagyon van lehetőség, azonban így is sok 
fontos célra lehet pályázni és mi meg is tesszük, büszkén jelentem, hogy 
egyre nagyobb sikerrel.  
 
Mielőtt rátérnék a pályázatok konkrét ismertetésére, azt összefoglalóan 
szeretném elmondani, hogy minden pályázatunkat a városban élő embert 
és a XXI. századi kihívásokat próbáljuk megoldani és a városban élő 
embert a középpontba helyezni.   
 
Az első elnyert pályázatunk az EUCF, amely célja, hogy az európai 
önkormányzatoknak fenntartható energiafejlesztési beruházási koncepciók 
kidolgozásában nyújtson segítséget. Itt sikeresen pályáztunk, és olyan 
beruházási terv elkészítésére van lehetőségünk, amely elősegíti az 
energiahatékonyságot és a megújuló energiaforrások elterjedését a 
városban. A projekt célja, hogy a helyi önkormányzat egy üzleti 
szempontból is életképes és megvalósítható energetikai beruházási 
koncepciót dolgozzon ki. Dunaújváros egy átfogó elemzést és pénzügyi 
tervet készített, amely lehetővé teszi a jövőbeli fejlesztéseket és több 
sikeres energiahatékonysági projekt megvalósítását.  
 
A következő pályázatunk az Imperfect City, amelynek célja új 
megközelítés támogatása a városok fenntartható és befogadó 
fejlődésében. A program keretében Dunaújváros egy nemzetközi 
együttműködés részévé vált, amelynek fókuszában az élhető városi terek 
kialakítása, a közösségi részvétel erősítése és az innovatív 
városfejlesztési megoldások állnak. Ezen a projekten együtt dolgozunk a 
Kortárs Művészeti Intézettel, és nagyon bízunk benne, hogy olyan kísérleti 
városfejlesztési modellek kidolgozását segítjük elő, amelyek figyelembe 
veszik a társadalmi, gazdasági és környezeti szempontokat.  
 
A másik számomra nagyon fontos projekt az URBACT BiodiverCity, 
hiszen ez volt az első olyan közvetlen Európai Uniós forrás, amit úgy 
nyertünk el, hogy Dunaújváros a konzorcium vezetője, nekünk feladatunk 
egyben tartani a pályázó városokat. Ennek a projektnek a fókuszában a 
biológiai sokféleség fenntartása szerepel, valamint a helyi zöld felületek 
gondozásában új szemléletek megvalósítása. A program révén olyan 
stratégiák kidolgozására és bevezetésére van lehetőség, amelyek 
támogatják az élhető és klímaadaptív városi ökoszisztémát. Dunaújváros 
részvétele a projektben hozzájárul a város zöld infrastruktúrájának 
fejlesztéséhez és fenntarthatóbb városi terek kialakításához, valamint az 
ökológiai szemlélet erősítéséhez.  
 
A következő pályázatunk elbírálási szakaszban van, szurkoljunk együtt, 
hogy megnyerhessük. Ez a POLYRURAL projekt, melynek célja a 
klímatudatos és fenntartható megoldások kidolgozása. Itt Dunaújváros 
szerepe az, hogy a projekt részeként egy helyi klímatudatos 
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kezdeményezést valósítsunk meg, amelynek célja a közösségi részvétel 
erősítése, valamint a fenntartható és innovatív városfejlesztési 
megoldások alkalmazása. Joggal tehetjük fel azt a kérdést, hogy miért van 
ennyi zöld projekt Dunaújvárosban. De ha belegondolunk az elmúlt év 
nyarába, hogy rekordmeleg időjárás és hatalmas lehűlések, áradások 
követték egymást, akkor láthatjuk, hogy igenis alkalmazkodnunk kell a 
globális klímaváltozás okozta kihívásokhoz, és az, hogy milyen egy élhető 
város, az egy fontos kihívás mindannyiunk számára.  
 
 A következő pályázat, amit nemrégen nyertünk meg, az pedig azért 
különleges, mert átképzési és munkahelyteremtési támogatást nyújt 
Dunaújvárosban, itt szintén mi vagyunk a vezető partner, itt lehetőségünk 
lesz arra, hogy olyan átképzési modellt vezessünk be és dolgozzunk ki, 
ami segítheti azokat a munkavállalókat, akik nem tudnak éppen 
elhelyezkedni a munka világában.  
 
A következő Európai Uniós pályázatunkkal egy merész tervbe vágtunk 
bele, hiszen ez a Merész Városok Innovatív Transzferhálózata, ami azért 
különleges, mert itt lehetőségünk van arra, hogy már sikeres Európai 
Uniós projekteket tanuljunk meg az azokat végrehajtó országoktól. Egy 
ilyen projektben működünk együtt és lesz lehetőségünk arra, hogy például 
majd reményeink szerint egy a város egészét lefedő fakatasztert 
készítsünk el.   
 
A következő pályázatunknál pedig amit szintén kiemelten fontosnak tartok, 
lehetőségünk lesz arra, hogy Dunaújvárosban kipróbáljuk a zöld 
szigetelést és emellett egy komoly szemléletformáló kampányt is 
végrehajtsunk, itt olasz és spanyol partnereinkkel közösen dolgozunk 
ezen a projekten, amelynek célja a fenntartható városfejlesztés 
előmozdítása, a közösségek bevonása és a természetalapú megoldások 
kipróbálása Dunaújvárosban. És még egy gondolatot engedjenek meg 
nekem, a fenti felsorolásokon kívül, amit borzasztóan hasznosnak érzek 
ezekben a projektekben az a kollegák tapasztalatszerzése, hiszen a 
hivatali kollégák utazhatnak tapasztalatszerzés céljából más európai 
nagyvárosokba és hozhatják haza a jó megoldásokat és természetesen mi 
is vendégül látjuk más városok delegációit, mint például ezen a héten is 
tettük, amikor 20 vendégünk érkezett Spanyolországból és 
Olaszországból. Dunaújváros ezeknek a projekteknek köszönhetően be 
tud kapcsolódni az európai vérkeringésbe, amit kiemelten fontosnak 
tartok, hiszen mindig el szoktam mondani, hogy számunkra ezek a 
közvetlen Európai Uniós források lehetőségeket jelentenek egy barátokkal 
teli Európába.  
 
Köszönöm szépen a figyelmet, és elnézést kérek a viseltes hangomért.  

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Nagyon szépen köszönöm én is alpolgármester úrnak a tájékoztatót.  
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Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Folytatjuk a közmeghallgatás hivatalos részét. 
 
Ismertetem a döntési javaslatot: 

 
A Közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 
2025. évben elvégzendő városfejlesztéssel, városüzemeltetéssel és 
közszolgáltatások biztosításával kapcsolatos tervei bemutatásáról a 2025. 
évi költségvetés tükrében szóló tájékoztatót elfogadja. 
 
Kérdezem, hogy a döntési javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel 
van-e. Amennyiben nincs, szavazás történik a tájékoztató elfogadására. 
Kézfeltartással történik a tájékoztató elfogadása vagy nem elfogadása.  
 
Kérem, aki a tájékoztatót elfogadja, az a kezét emelje fel. 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a közmeghallgatási tájékoztató elfogadásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Badó Péter, Barta Endre, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz 
Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter 
Lajos, Tóth Kálmán Sándor), ellene szavazott 2 fő (Bükki Miklós, Oláh János), távol 
lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

28/2025. (II.6.) határozata 
a közmeghallgatási tájékoztató elfogadásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzatának a 2025. évben elvégzendő városfejlesztéssel, 
városüzemeltetéssel és közszolgáltatások biztosításával kapcsolatos tervei 
bemutatásáról a 2025. évi költségvetés tükrében szóló tájékoztatót elfogadja. 
 
Felelős: a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Mint ahogy a tájékoztató elején mondtam, 
most egy 10 perc szünetet tartunk. Kérem önöket, hogy maradjanak 
velünk, és tegyék fel a kérdéseiket a szünet után.  

 
Szünet 
Szünet után: 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megkérem tisztelt képviselő-társaimat, hogy foglalják el a helyüket, és 
önöket is, hogy foglaljanak helyet. Folytatjuk a közmeghallgatást. Jegyző 
urat még megvárjuk. Ahogy mondtam, ez egy úgymond képviselő-testületi 
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ülés, és jegyző úr nélkül nem folytathatjuk. De már keressük. Jön. Jegyző 
úr bekocogott közénk.  
 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Folytatjuk a munkánkat. Megállapítom, hogy a 
15 képviselő közül 14 fő jelen van. Megállapítom, hogy a testület 
határozatképes.  
 
Most megadom a szót a város lakosságának. Tisztelettel kérem önöket, 
hogy az egyes felszólalások kizárólag a közmeghallgatás előre 
meghirdetett témájához igazodjanak.  
 
Kérem, hogy felszólásaik vagy kérdéseik feltevése előtt szíveskedjenek 
nevüket és pontos lakcímüket is jól érthetően a mikrofonba bemondani a 
jegyzőkönyv kedvéért. 
 
A feltett kérdéseikre igyekszünk válaszolni itt helyben, azonban, hogyha a 
jelenlévő képviselők vagy a polgármesteri hivatalnak a főosztályvezetői, 
osztályvezetői nem tudnak azonnal válaszolni szóban, úgy törvényi 
határidőn belül írásban biztosítjuk a választ.  
 
Megadom önöknek tehát a szót. Kérem, emelje fel a kezét aki kérdezni 
szeretne. Itt az úr először jelentkezett. 
 

Listár Tibor …………………….. szám alatti lakos: 
 
Listár Tibor vagyok, és a ……………………. lakom Dunaújvárosban. A 
kérdésem a költségvetéshez, illetve a pénzügyi helyzethez kapcsolódna. 
Tehát a Vasmű romokban van, nem hiszem, hogy ebből lesz még valami 
kézzelfogható. Jelentős adóbevétel kiesik a város kasszájából. Azt látom, 
hogy a költségek nem nagyon akarnak, illetve a kiadások nem akarnak 
csökkenni. Ezt valamiből pótolni kellene. Azt gondolom, hogy az elmúlt 
időszakban legalábbis amit hallani lehetett, hogy az önkormányzat 
igyekezett kölcsönöket, illetve hitelt felvenni, hogy finanszírozza a hiányt. 
Hol tart most ebben a város? Mi a város pénzügyi helyzete? Milyen az 
eladósodottsága? Ez lenne az egyszerű kérdésem.  
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
Működésre nem vettünk fel hitelt. Ezt nagyon fontos az elején tisztáznunk. 
És ezekről egyébként majd alpolgármester úr beszámol akkor önöknek 
még inkább kifejtve ezt a kérdéskört. De a Vasművel kapcsolatosan igen 
azt mindenképpen nagyon fontos látni, hogy rendkívül komoly, és ahogy 
mondta alpolgármester úr is, ugye itt adótitok van, és ezért nem tudom 
önöknek pontosan megmondani, hogy hány milliárd Ft, több milliárd Ft-os 
adóbevétel kiesésünk keletkezett az elmúlt időszakban. Nos, ez így van, 
ahogy ön is mondja, nagyon nehéz volt szembenézni ezzel, a kiemelt 
gazdasági övezetnek a bevezetésével még inkább egy olyan bevétel 
hiányunk történt az elmúlt években, amivel meg kellett küzdenünk, és 
nagyon nehezen tudtunk megfelelni azoknak a kéréseknek is, amit a 
dunaújvárosiak kértek tőlünk, de igyekeztünk, ezt azért önök is láthatják. A 
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Dunaferrel kapcsolatosan viszont egy olyan információt kaptam én az 
elmúlt időszakban, hogy több cég is jelentkezett a Vasműnek a részleges 
üzemeltetésére. Most cégnevet azért is nem mondanék, mert amíg nem 
írják alá a szerződést, az csak egy találgatásnak számít, és én nagyon 
bízom abban egyébként, hogy még hogyha teljes mértékben nem is fogják 
az üzemeltetését a Vasműnek a következő időszakban ellátni, mert ugye 
tudjuk, hogy a folyékony fázisnak a beindítása egy nagyon komoly költség 
lenne mindenki számára, hiszen leállították a kohókat, és ezáltal már az 
acélgyártás így nem tud megvalósulni, legalábbis most azonnal nem. De 
az biztos, hogy lesznek olyan cégek most, akik érdeklődnek, és hogyha itt 
minden igaz, akkor a következő időszakban már a hideg fázist már 
valamilyen módon legalább be fogják indítani. És még hogyha nem is az a 
több milliárd Ft-os iparűzési adóbevétel jelenik meg számunkra, mint az 
elmúlt évtizedekben, legalább egy része annak majd be fog érkezni. Illetve 
bízunk abban is egyébként, amit a felszámolás során valójában 
folyamatosan kellett volna kapni Dunaújvárosnak, az ingatlanadó hiányzik 
a Vasmű területéről, hiszen ez is egy komoly, több százmillió Ft-os 
bevételt jelentett önkormányzatunk számára, és sajnos azt kell, hogy 
mondjam önnek is, hogy sem az indiai cég, sem a felszámolás során nem 
kívánnak még ingatlanadót bevezetni a város számára, építményadót, 
bocsánat, építményadót befizetni a városunk számára, illetve kérték is, 
hogy majd a későbbiek során vagy részletekben, tehát azért már láttunk 
ilyet. Nyilván akkor majd megszűnik vagy átalakul vagy valamilyen módon 
azért hátrébb sorolnak minket, szóval a lényeg az, hogy ennek is a 
hiányával kell nekünk küzdenünk, és éppen ezért azt is kell mondanom, 
hogy itt hallhatták az elmúlt közgyűléseken volt olyan hitelfelvételi 
lépésünk, amelyet meg kellett oldanunk, de azt is el kell önnek 
mondanom, hogy a hitelállományunk nem nagyobb, mint 2019-ben, 
nagyjából 1,4 milliárd Ft, de ezek mind fejlesztési hitelek voltak, a 
részletekről viszont alpolgármester úr számol be önöknek.  
 

Szabó Zsolt alpolgármester:  
 
Köszönöm szépen a szót. Polgármester úr nagyon kielégítő választ adott, 
úgyhogy nagyon nehéz utána válaszolni. Én egy dolgot szeretnék 
kiemelni. Mit ad Isten, az Állami Számvevőszék a választások előtt 
fontosnak tartotta, hogy Dunaújváros működését leellenőrizze, és tette ezt 
egyébként helyesen, az ő egy megállapításával szeretnék az úrnak 
válaszolni, amiben leírták, hogy az önkormányzat gazdálkodása stabil 
lábakon áll. Köszönöm szépen. 
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
A következő kérdést ott középen az úr. Parancsoljon! 
 

Kardos Károly, ………………………….. szám alatti lakos: 
 
Kardos Károly vagyok a ……………... Örömmel hallottuk, hogy 
polgármester úr is és alpolgármester úr is említette a Rózsa utcának az 
idei betervezett aszfaltozását. Nagyon remélem, hogy egy év múlva itt már 
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megvalósult feladatról tudnak majd önök beszámolni. Mi meg reményeink 
szerint minél hamarabb használhatjuk végre a pillanatnyilag már szinte a 
járhatatlanság határán lévő utcánkat. Én úgy tudom, hogy tavaly ősszel 
volt egy műszaki bejárás, azóta is rengeteget romlott az állapota. A 
konkrét kérdésem az, hogy nem értettem pontosan, hogy milyen forrásból 
fogják tudni ezt a feladatot elindítani, illetve milyen ütemezésben várhatjuk 
majd az eseményeket. Köszönöm szépen. 
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
Köszönöm a kérdését, valóban nem fejtettük ki teljes mértékben ezt a 
kérdéskört. Az állam bejelentette tavalyi évben, hogy versenyképes 
járások nevű programot fog bevezetni Magyarországra. Ez azt jelenti 
gyakorlatilag, hogy járásonként polgármestereknek a bevonásával, az ott 
lévő polgármestereknek a bevonásával egy bizottságot hoznak létre, ami 
bizottságnak majd döntenie szükséges azokról a forrásokról, amik 
befolynak, az így beszedett összegeket az ott lévő településekből, ez 
minden egyes járásnál más, különböző eltérő összeg, amit lehet tudni, 
hogy nagyjából 500 millió Ft, és ezt a forrást, ezt a növekményt az 
iparűzési adókból fogják majd, az iparűzési adók növekményéből fogják 
majd elvonni állami szinten, és visszaosztani járásokra. Ez azt jelenti, 
hogy a járások bizottságában lévő polgármesterek majd döntenek arról, 
hogy egyes területeken milyen fejlesztéseket valósítsanak meg. Ez a 
versenyképes járások programnak a lényege, viszont amit még nem lehet 
tudni, hogy ez Dunaújvárost mekkora mértékben érinti, nem tudjuk még, 
hiszen ezt talán majd márciusban fogják majd megmondani, ami eléggé 
furcsa, mert nekünk ugye egy stabil költségvetést kell terveznünk, de egy 
x számmal, merthogy ezt nem tudjuk még nagyjából sem. Ami viszont 
biztos, hogy szeretnénk megvalósítani több olyan beruházást itt ebből az 
összegből, amit nagyon fontosnak tartunk, és ahogy el is mondtam, itt a 
Rózsa utca az egyik leghosszabb olyan földút Dunaújvárosban, amit már 
az elmúlt években nagyon komoly erőfeszítéseket tettünk, hogy 
megvalósítsunk egy olyan beruházást, olyan pályázatot tudjunk 
megnyerni, ami ennek az utcának a leaszfaltozásához szükséges. Ennek 
az utcának a leaszfaltozása nagyjából 50-60 millió Ft, és erre kértünk 
árajánlatot is, és megtörtént már a felmérése ennek az utcának, azt 
pontosan tudjuk, az elmúlt időszakban körül jártuk ezt a témát, és ez lesz 
az első olyan beruházás kérésem majd ezen az ülésen, amit mi 
szeretnénk majd itt bemondani, hogy Dunaújváros számára ez egy 
prioritás, és szeretnénk megvalósítani, úgyhogy innentől kezdve fogunk 
majd tudni tervezni és ütemtervet is önöknek elmondani. Ahogy 
megállapítják szerintem ezt az összeget, hogy mekkora pénzt kell befizetni 
Dunaújvárosnak is, onnantól kezdve fogjuk majd tudni azt mondani, hogy 
mekkora források állnak majd rendelkezésre egy-egy járásnak is, és 
onnantól kezdve fogjuk majd tudni az első ülést is majd megszervezni, 
illetve majd megszervezik az illetékesek, ahol majd nekünk az első 
kérésünk ez lesz. De szeretnénk egyébként több forrást is majd ide 
Dunaújvárosba csábítani, ha már befizetünk egyébként, akkor legalább 
ebből a részből legalább tudjunk majd gazdálkodni is, ami azt jelenti, hogy 
a legfontosabb útjainknak, illetve parkolóhelyeknek a bővítését is 
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szeretnénk majd kérni. De én azért is emeltem ki itt a Rózsa utcát, mert 
valóban szívügyünk, és szeretnénk megvalósítani, ahogy lehetséges kérni 
ezt a forrást, és ide városunkba hozni. Köszönöm szépen. 
 
A következő kérdést itt az úr a harmadik sorban.  
 

Kovács Gyula ……………………………. szám alatti lakos: 
 
Kovács Gyula vagyok, a ………………… lakom. Nem tudom, valaki 
jegyzetel?  
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
Hangfelvétel is készül. Ha lényegében nem tudunk minden témára 
válaszolni, akkor írásban majd természetesen válaszolunk. 
 

Kovács Gyula …………………………….. szám alatti lakos: 
 
Akkor sorba mennék. Segítséget szeretnék kérni az önkormányzattól, 
hogyha megoldható. Több képviselőt érint, úgyhogy azért írtam le előre 
egyesével. Kezdeném azzal, hogy a Verebély út elején táblák vannak a 
fűben, ahol a körforgók épültek, ez a Molker melletti zebra konkrétan. A 
vasútállomás felől ha megyünk kifelé a Park Center felé a zebra, ott lehet 
bemenni a Tüzép felé,  a fűben ott vannak már elég régóta, még az 
építkezés óta a különböző táblák. Aztán, hogy sorba jöjjünk, a Dózsa 
György út kerékpárút elég kátyús. Nekem kis kerékpárom van. Egy-két 
helyen megállnak a tócsák, a Bartók Béla út kereszteződésben, a Skála 
kereszteződésben, aztán ha már a Skálánál vagyunk, a Skála előtti járda, 
több járdaszakasz is van, ami nem tetszik nekem megmondom őszintén, 
nem tudom, kihez tartoznak ezek, a CIB Bank előtti járda is például, ilyen 
10 cm széles rések vannak benne, 5 cm mély, úgyhogy azon se 
babakocsival, se mozgássérült kocsival, én kerékpárral járok, de a 
babakocsikat jobban érinti. Aztán a Dózsa buszmegálló, az katasztrofális 
állapotban van mind a két oldalon, a buszok alig tudnak átmenni rajta. 
Félő, hogy vagy beszakad a buszmegálló, vagy a busz kereke esik ki. 
Lenne egy javaslatom is, ideiglenesen be lehetne aszfaltozni, legalább 
egy rézsűt vagy valamit odatenni, hogy ne döccenjen akkorát a busz, mert 
sokkal nagyobb károkat fog okozni, ha a buszok összetörnek. Akkor már 
milliós nagyságrendek lesznek, sőt több tízmilliós szerintem. Aztán az 
Esze Tamás út 7. előtti sarok, a Hóvirág, most már nem is Hóvirágnak 
hívják, nem tudom, mi a neve. Akadálymentesítés. A posta van ott az 
Esze Tamás utca előtt, azon az oldalon, Mezei úr oldalán ott szépen 
akadálymentes a járda, de a másik oldalon idősek rokkantkocsival, 
babakocsival nem tudnak átmenni, mert az már évek óta probléma. Aztán 
a Dózsa György úti vízelvezetők. Ahogy megyünk kifelé az állomás felé az 
összes el van dugulva, egyszer a Mezei úrral beszéltem már, amikor nagy 
esőzés volt, néhányat kitakarítottak ott a Lorántffy előtti zebránál, azok 
szépen meg lettek csinálva, de tovább is van egész a körforgóig, azoknál 
a vízelvezető a szélén van, oda bemegy a falevél, és nemcsak a falevél, 
hanem a sár, és eltömi ezeket a lefolyókat, úgyhogy lepörög a víz egészen 
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az állomásig. A Táncsics út 3. előtti járda, ott is van egy, nagyon 
dicséretes, hogy tettek föl napelemes lámpákat, most már nem kell 
vaksötétben gyalogolni, viszont a 3/D előtt jó nagy gödör van, már évek 
óta, tehát amiket fölsorolok, ezeket egy talicska aszfalttal be lehetne 
tömni, amikor megy egy ez a piros utánfutós kátyúzós brigád. Aztán még 
van egy probléma, aztán azt hiszem, meg is vagyunk, ja még Szórád 
buszmegálló, ahol a kulcsi busz megáll meg a 29-es busz meg még egy-
két busz. Ott volt egy, nem a csőtörés miatt reklamálok, azt tudom, hanem 
a csőtöréstől a buszmegállóig, tehát az egész buszmegálló hullámos a 
járda, a víz nem tud lefolyni, ott két hatalmas fa van, amiről potyog le a 
falevél meg a termése, és az ott rohad szépen a járdán, úgyhogy kis 
túlzással térdig érő sárban állnak az emberek a buszmegállóban. És 
nemcsak azért mert falevél, hanem az, hogy nem tud lefolyni a víz, így 
aztán sár lesz belőle. Még egy van, Sirály konditerem. Nem tudom, ki 
tudja, hogy hol van. A Sirály étteremből konditermet alakítottak ki. Nem 
tudom, hogy milyen emberek járnak oda, őszintén megmondom, mert új 
ez a konditerem, lehet, hogy még nincsenek kipattintva, a füvön parkolnak 
le, nem képesek gyalogolni három méternél többet, gondolom, 
izomsorvadásuk van még, aztán lehet, hogy javul a helyzet, de felállnak 
oda az Interspar felé vezető járdára meg ahol találnak éppen helyet. 
Javasolnám nekik, hogyha tudnának annyi erőt összeszedni, hogyha 
gyalogoljanak 22,5 métert, akkor az Interspar parkolójában letennék az 
autókat ott a mosó mellett, egy kellemes sétával be tudnának menni a 
konditerembe. És amit javaslok, a mosó előtti rész, azt nem használják a 
sparosok sem meg aki boltba megy, az inkább az ajtó előtti részen áll 
meg, úgyhogy ott mindig van parkolóhely. Meg ott a másik nagy parkoló is, 
ami a Baracsi út és a Tavasz utca között van. A buszmegállónál is van egy 
hatalmas parkoló. Talán tudnának annyit sétálni, hogyha úgyis edzeni 
mennek, meg utána csinálnak fotókat. Egy kis bemelegítés lenne a séta. 
Én javaslom a közterületeseknek, hogy néha még délutánonként esetleg 
elnéznének arra. Dióhéjban, köszönöm.  
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
Köszönöm szépen a kérdéseit. 
 

Kovács Gyula ………………………………. szám alatti lakos: 
 
Hirtelen felindulásból ennyi. Köszi. 
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
Köszönöm szépen a kérdéseit. Nagyon hasznos volt. Én azt gondolom, 
hogy ezek tényleg olyan megoldásra váró feladatok, amik itt városunkban 
tényleg javítják majd az embereknek a mindennapjait. Először engedje 
meg, hogy a legutolsó kérdésére válaszoljak, mert ez nagyon aktuális 
mostanában, ott voltak a közterület felügyelők is, és egyébként pont erről 
szóltak ilyen facebook posztok, amiben a közterület felügyelőket ekézték, 
hogy büntettek azon a területen, mert valójában arról van szó, hogy 
észlelték ezek a szakemberek is, ezek a felügyelők is ezt a problémát, 
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mert olyan zöldterületekre álltak oda fel az autósok, amire nem szabadott 
volna, és valóban úgy van, hogy ott van egy nagy parkoló is, ott van a 
Sparnak a parkolója is, tehát valóban meg lehetne közelíteni ezt a helyet 
fél perces sétával, és erre figyelmezették is a közterületesek az oda 
szabálytalanul parkolókat, és fognak majd a jövőben is menni. Ezt 
mindenképpen fontos volt, hogy elmondjam önnek.  
 

Kovács Gyula ………………………………. szám alatti lakos: 
 
Egy mondatot csak, esetleg fel lehetne venni a kapcsolatot az edzőterem 
tulajdonosával, hogy aki bejön, előtte hívja fel a figyelmet. 
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
Szerintem tudják. Tehát nem azért, mert nem tudják. Szerintem ez ilyen 
kényelmi dolog, ami miatt ők ezt nem teszik meg. Fölvehetjük egyébként 
velük a kapcsolatot. Nem hiszem, hogy ilyen 150 kilós kopasznak azt 
mondják, hogy ott van hátul a parkoló, akkor ő, jaj bocsánat, elfelejtettem. 
Tehát hogy ez nem valószínű. De azt már észre fogja venni, hogyha 
érkezik a büntetés, és ha rendszeres, akkor meg pláne. És ha ezt így fogja 
a jövőben is csinálni, akkor pedig nagyon sok pénzt kell befizetnie. 
Szerintem ezt nem szeretnék, úgyhogy szerintem ez valamilyen módon 
majd enyhülni fog ez az ottani probléma. Viszont a többi kérdésére is 
igyekszem válaszolni, itt közben a kollegák is súgtak, és mondták, hogy 
miket tudnék önnek. Az első kérdése egy kidőlt tábla, azt hétfőn felszedik, 
az első kérdésére válaszolva, a kátyúk a bicikliúton, kicsikét melegebb 
időkre várnak, és azt kell önnek mondanom, hogy 300 kátyúnak a 
megcsinálását rendelte meg az önkormányzatunk, és ezek is benne 
vannak. Aztán a CIB Bank előtti területről is kérdezett. Az ottani területet 
már nagyon régóta szeretnénk megjavítani, csak sajnos ez egy 
magánterület, a CIB Banknak a tulajdona, és ezt hiába próbáltuk meg az 
elmúlt években is többször felvenni a tulajdonosokkal a kapcsolatot, ezt 
valamilyen módon megcsinálni, már tényleg már mi megcsinálnánk, már 
ott tartunk, de sajnos ezt mi nem tehettük meg önhatalmúlag, és nem 
tudtunk megegyezni sem a helynek a tulajdonosával, de ígérem önnek, 
hogy ezt tényleg sokszor jelezték, és nagyon sokan jönnek-mennek, és 
már veszélyessé vált az az útrész, úgyhogy én ezt újra meg fogom 
próbálni, és igyekszem felvenni a kapcsolatot az illetékesekkel. Az Esze 
Tamás 7. előtti akadálymentesítésről kérdezett. Én megkérem itt 
képviselő-társamat, nem tudom, hogy kire nézzek, Mezei képviselőre vagy 
Szabó képviselőre, mutat magára, hogy rá nézzek, már fog intézkedni. 
Kérem, hogy intézkedjen, és látom, hogy ő ezt vállalja is, fel is írta, csak a 
szeméből láttam, hogy úgy csillogott, de fel is írta, úgyhogy biztos ott ez 
meg lesz oldva. A vízelvezetőknek a takarítása viszont már nehezebb 
probléma, merthogy ez a Mezőföldvíznek a feladata, hogy ezeket a 
vízelvezetőket takarítsák, viszont a Mezőföldvíz az elmúlt években állami 
tulajdonba került, és ez most már állami feladatként kellene megvalósítani, 
de én azt is mondom önnek, hogy azt a területet, amit itt most ön 
megjelölt, kérem majd Mezei képviselő urat, városüzemeltetésért felelős 
alpolgármesterként ő szokott eljárni ilyen ügyekben, ezt meg fogják 
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vizsgálni, és amit csak tudunk, hogy ott elfolyjon normálisan a víz azt meg 
fogjuk oldani saját hatáskörben, nem várunk a Mezőföldvízre. Várhatnánk 
egyébként sajnos itt az elmúlt időszakban ez sajnos nem tették ezt ilyen 
módon meg, de jelezni fogjuk ezt újra számukra. Aztán a Táncsics 3. előtti 
járdarészt a jövő héten megnézik a szakemberek, ugyanígy a Szórádnak a 
buszmegállóját is, és azt hiszem ennyi kérdés volt, mert az utolsó 
kérdésére először válaszoltam. És köszönöm szépen, hogy feltette a 
kérdéseit. Jaj, bocsánat, pont azt akartam mondani, én válaszoltam, de 
Mezei alpolgármester úr folytatja, és a továbbiakban kifejti ezt a választ.  
 

Mezei János Zsolt alpolgármester: 
 
Köszönöm polgármester úr a szót. Megnéztük a Dózsa Mozi előtti 
buszmegállónak a helyzetét, az aszfaltnak a helyzetét. Épp 8 cm-t 
süllyedtek azok a speciális betonlapok, amit annak idején amikor újították 
fel a Vasmű utat akkor a Betonelemgyár ide készített, és az a lap végülis 
bevált, az működik, hanem az alatta lévő nagyjából egy méteres betonsáv 
süllyedt el. Ugye ennek a kijavítása nagyon húzós lenne, tehát úgy hogy 
felvesszük a betonlapot, újra letesszük, tízmilliókról beszélhetünk csak 
úgy, hogy két szót beszéltünk róla. Ezért múlt héten már kértem, mert 
láttam, hallottam, tapasztaltam, kértem a DVG műszaki igazgatóját, hogy 
mérje föl azt a lehetőséget, hogy tudjuk egyelőre ideiglenesen megcsinálni 
ezeket a buckákat, ahogy az úr is mondta, egy kicsit srégen bizonyos 
megerősítésekkel megcsinálni, hogy a busz ne leessen, hanem döcceni 
fog egy kicsit. Ez meglesz talán a jövő héten. Van-e egyáltalán erre 
műszaki lehetőség, hogy ezt meg lehet-e csinálni. Ha van, akkor jó. Ha 
nincs, akkor meg tovább ügyködünk azon, hogy mi az a megoldás, amivel 
meg lehet ezt oldani. Rajta vagyunk. 
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
Egyébként erre a buszöbölre, amit közben itt a kollegák is válaszoltak, 
hogy árajánlatot kértek már ennek a kijavítására, megnézzük majd a 
lehetőségeinket arra a beérkezése után, hogy meg tudjuk-e csinálni a 
forrásainkból. Igen, ezt mondta alpolgármester úr is. Megvizsgálják ennek 
a lehetőségét, a kollégáknak még műszakilag vannak fenntartásaik, de ezt 
meg fogják vizsgálni. Közben kapom itt a bölcs gondolatokat. Alá kell 
emelni, ezért kell még műszakilag vizsgálni.  
 
A következő kérdést feltehetik. Itt az úr csíkos pulcsiban. 
 

Tibai Attila ……………………………... szám alatti lakos: 
 
Tibai Attila, ………………………., 10-es körzet. Nekem a közösségi 
közlekedéssel kapcsolatban lennének kérdéseim. Nagyon szép és nagyon 
jó dolog, hogy kedvező áron utazhatunk a közösségi közlekedésben. Meg 
kéne vizsgálni azt a lehetőséget, ha én bemegyek az Északi Lakóparkból 
a belvárosba, tökéletes, de ha az Északi Lakóparkból máshová akarok 
elmenni, nem biztos, hogy átszállással megfelelő. Én a Papírgyárban 
dolgozok, elég hosszú út tud lenni egy átszállással, illetve másnak is 
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komoly problémát okoz a Vasútállomásra kijutni úgy, hogy ne kelljen fél 
órát várni a vasútra, illetve hogy a vonattól ne kelljen fél órát várni a 
buszra. Erre esetleg van-e valami megoldás? Ugyanezt a kérdéskört érinti, 
a Dózsa György úti buszmegálló másik oldalán, elég hosszú sorok állnak, 
nincs-e valami lehetőség, valami olyan megoldás, hogy az a 15-20 ember, 
a mi családunkból is szoktak ott állni, hogy ne legyen kitéve az 
időjárásnak. Illetve még egy olyan kérdés, az Északi Lakóparkról fogok 
beszélni, félóránként, óránként jár busz, illetve 20 percenként oda-vissza 
átmegy Kulcs felé meg visszafelé busz. Nem tudom, hogy a Volánbusszal 
lehet-e olyan megoldást találni, hogy a Volánbusznál található 
buszmegállókat tudják a városlakók használni, a Kulcs – Dunaújváros 
autóbuszt oda meg vissza irányban, a kijelölt megállóhelyeken tudnák 
használni az emberek, a kedvezményes bérlettel. Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
Köszönöm szépen. Akkor itt önnek is az utolsó kérdésére szeretnék 
először válaszolni, mert itt tájékozódtam közben, és azt az információt 
kaptam, hogy lehet használni ezeket a helyközi járatokat is, de talán nem 
mindet. Éppen ezért majd erre a kérdésére, merthogy megadta a nevét és 
az elérhetőségét, majd írásban fogunk pontos választ adni önnek, de van 
olyan lehetőség, már itt alpolgármester úr tájékoztatott, hogy föl lehet 
szállni ilyen helyközi járatokra, azt hogy pontosan melyikre, azt majd meg 
fogjuk írni önnek, de egyébként én tudom melyik ez a vonal, és látom azt, 
hogy ott ez tényleg hasznos lenne, hogyha ott jobban ki lehetne ezt 
használni, úgyhogy én majd azt kérem alpolgármester úrtól is, hogy 
vizsgálják meg annak a lehetőségét, hogy ezeket a buszokat, hogyha 
nincsen benne a rendszerben, akkor lehessen majd használni. De írásban 
erről is majd fogjuk önt tájékoztatni. A buszmegállóval kapcsolatosan a 
Corner felőli oldalon nem lehet buszmegállót kiépíteni, szerettük volna, az 
elmúlt időszakban többször is ezt megpróbáltuk, viszont a gázvezeték 
miatt nem kaptunk hozzájárulást ennek a kiépítéséhez, ezért kell az épület 
alá oda bemenni, behúzódnia mindenkinek, ami ott van kettő méterre tőle. 
Aztán buszjáratok. Ahogy elmondtam önnek is meg önöknek is, a 
buszközlekedésnek a fenntartása jelenleg több mint 1 milliárd Ft. Az, hogy 
ennek az átszállásait jobban megoldjuk vagy sűrűbben közlekedjenek 
ezek a buszok, ez még mind növeli több tízmillió Ft-tal ennek a költségét, 
ezért ezt most jelenleg önnek nem tudom megígérni, hogy meg tudjuk 
valósítani, hogy átszállás nélkül az Északi Lakóparkból a Papírgyárhoz 
közlekedjen a busz, de azt meg fogom most önnek ígérni, hogy egy 
következő felülvizsgálat során meg fogjuk nézni, hogy mekkora igény van 
arra, hogy ezeket az átszállásokat közelebb hangoljuk egymáshoz és 
jobban össze legyenek párosítva a közlekedő buszok, tehát ne kelljen fél 
órás várakozást elszenvednie annak, akik arra közlekednek. És a 
buszpályaudvarról még volt talán kérdés, ami a Volánnak a tulajdona, ott 
majd nekik kell rendet rakni. Én egyébként ugye az elmúlt időszakban 
írásbeli tájékoztatást nem, de a hírekből értesülve Lázár miniszter úr 
megígérte, hogy majd a wc-ket megoldják, ennyit tudok most mondani 
önnek egyelőre. 
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A következő kérdést. 
  

 Kovács Gyula …………………………………. szám alatti lakos: 
 
Újból Kovács Gyula vagyok. Megindultak a gondolataim. A CIB Bank előtti 
járda az magánterület? 
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
Igen, a CIB Bank tulajdona. 
 

Kovács Gyula ………………………………….. szám alatti lakos: 
 
Tehát akkor ha én oda fölparkolok autóval, akkor nem büntetnek meg a 
rendőrök.  
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
De, a rendőr igen. 
 

Kovács Gyula ………………………………….. szám alatti lakos: 
 
Ha építek egy garázst. A viccet félretéve, akkor lenne arra is egy 
javaslatom.  
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
A közforgalom számára megnyitott terület ez egyébként. 
 

Kovács Gyula …………………………………. szám alatti lakos: 
 
Tehát ott vannak ezek a korlátok, ez a rácsos korlát, oda szépen az ajtó 
elé 20 cm-rel letenni az összeset, hogy ne tudjon bemenni senki a bankba 
meg a Vodafone-ba se, mert balesetveszélyes az a járdaszakasz. Tehát a 
gyalogosforgalom elől lezárni teljesen. Ennyi lenne a javaslatom. 
Ugyanezt a Skála előtt. Mert az is magánterület. És addig otthagyni ezeket 
ugyanúgy mint az építkezéseknél. Mikor csőtörés volt, akkor is le volt 
zárva az utca, nem? Balesetveszélyes. Az egész Karmelita kolostort le 
tudják zárni építéskor, akkor ez is az lesz.  
 

Pintér Tamás polgármester:  
 
Szerintem talán van ennél egy picikét… A viccet félretéve szerintem 
inkább az a megoldás, hogy újra megkeressük őket, és majd valami egyéb 
eszközökkel, csúnyán nézzünk alpolgármester úrral vagy valamit 
kitalálunk, hogy ezt a területet tényleg fölajánljuk, hogy akkor majd mi 
valamilyen módon ezt akadály mentesítjük. Tehát inkább én azt gondolom, 
hogy ezt a problémát meg kell oldanunk ilyen módon, nem az lesz a 
megoldás, hogy lezárjuk. Teljesen jogosan, viszont amit én azt mondanám 
önnek, hogyha lezárnánk, akkor egy nagyobb problémát okoznánk ezzel, 



24 

 

tehát azért még át lehet lépni egy-egy kátyút, de hogyha meg kell kerülni 
azt a területet, az még nagyobb problémát okozna, de köszönöm szépen, 
hogy felhívta még egyszer a figyelmet. Én azért is tartom ezeket nagyon 
fontosnak, mert így még jobban ráirányul a figyelmünk is, és én éppen 
ezért köszönöm szépen, hogy jött és elmondta. Az autósok is szoktak 
arra, azért szoktak arra menni autósok is, gyalog is szoktak közlekedni az 
autósok is.  
 
Köszönöm szépen önnek, hogy eljött, és megosztotta velünk a 
gondolatait. Ahogy mondtam önnek, tényleg fontos volt az is, hogy 
elmondta ezeket a gondolait, és ugyanígy köszönöm szépen a Rózsa utca 
lakóinak, illetve mindenkinek, aki a mai napra elfogadta a meghívásunkat. 
Köszönöm szépen, hogy itt voltak, feltették a kérdéseiket, és a 
javaslataikat megosztották velünk. További szép estét kívánok önöknek. 
Viszontlátásra.  
 
 

K.m.f. 
 
 
 

     Pintér Tamás s.k.             Dr. Molnár Attila s.k.  
                  polgármester                                                     jegyző 

 
                   
 


